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ONPEJIEJIEHUE

YpaBHEHNE HA3BIBAIOT 1IEJIBIM, €CJIH 00€ YacCTH €T0
SIBJISIIOTCS LIEJIBIMH BBIPAKEHHUSAMH (T.€.HE COJEPIKAT
JCJICHUS HA BRIPAXKCHUS ¢ niepeMeHHBIMU).C MOMOIIBIO
PaBHOCUJIBLHBIX MPEe0Opa30BaHMi 1I€JI0€ YPaBHEHHE
MOXKHO TIpuBeCTH K BHay Pn(x)=0, rae Pn(x)-
MHOTOYJIEH N-U CTCIICHH.



I IPUMEP.

[IpeoGpasyem nenoe ypaBHeHue (2x2+1)%-x°=3(x%-2).
JI71s1 5TOro packpoeM CKOOKH, IIEpEHEeCEeM BCE UJICHHI B
OJIHY 4YacTh U IpHUBEAEM NOA00HbIC YieHbI. [Toayuaem:
Ax*+4x%+1-x°=1-3x%+6, mmm 0=x"-4x*-7x*+6. Takum
oOpaszom, nmeeM ypaBHeHue 5 creneuu 0=P5(x), rue
P5(x)=x°-4x*-7x?*+6-MHOTOUIEH 5 CTEIEHHN.



TEOPEMA

Ecnu ypaBHeHue a_x"+a x*1+...+a _x+a =0, B

0 1 n-1 n
KOTOPOM BC€ KO3 (PUIHUEHTHI- EJIbIC YUCIIa, IPUUIEM
CBOOOIHBIN 4ujieH oTiIMYeH oT 0, UMEET 1IeNbIi KOPEHb,
TO 3TOT KOPEHb SIBIISICTCS JCIUTEIEM CBOOOIHOIO YJICHA.



[IPUMEP

Haiinem nensle kopHU ypaBHeHHs 2x*-x3-9x%+4x+4=0.
JIEIUTEISIMA CBOOOTHOIO YieHa ABIAIOTCA yucia 1,-1,2,-2,4,-4.
[loacrapiss 3T YKCiIa B YPABHEHUE , HAUJIEM, YTO €0 JIEBas
yacTh oopamaercs B O opu X, paBHoM 1,-2,2. 3HauuT ,
yPaBHECHUE UMEET TPH LENIbIX KOpHA : Xx=1,-2,2. OtBerT :1,-2,2.



CriAcHBO 34
BHUMAHUE!!!!!




